

发送温馨短信、定格妈妈的笑脸

母亲节,数码大礼送妈妈



编辑短信 让妈妈感受温馨

“母爱是一种无私的包容与奉献,母爱更是超越尘世间最伟大最至尚的爱。”母亲节将至,你是否会将节日里对母亲的祝福与问候通过短信赠送给她?何不先回忆一下往日里母亲给予你无私的爱,再拨动你的手指,将你在节日里最想对妈妈的一句话浓缩成最精彩的短信发送给我们呢。我们将把一些最精彩的表达以某种特殊方式传递给她们,让她们在深刻地感受到这份节日里最精彩祝福的同时,并接受我们的礼物。

发送方式:

编辑短信“1+给妈妈的一句祝福”,移动用户发送至 0911180,联通、小灵通发送至 101180,资费 1 元/条。

奖品:

共评出 5 名“最佳短信”奖,各获赠血压仪一台

定格母爱 留住妈妈的笑脸

在数码拍摄技术越来越发达的今天,带有拍摄功能的手机与数码相机早已让我们十分方便地记录身边的每一刻精彩。母亲节到来,何不通过手机、数码相机等工具将你妈妈最灿烂的笑容、最难忘的忙碌或休闲的瞬间拍摄下来?不管是之前你拍摄的母亲那会心

一笑时的面孔,还是与母亲分别时的背影,只要你亲自拍摄,且所拍数码照片具有强烈的震撼力,能充分地表达母爱的伟大与圣洁这一含义,就可以参加我们特地为母亲节准备的“最佳母亲节图片”评选活动。照片发至:

xdkb@kuaibao.net

奖品:

“最佳母亲节图片”获得者将获得数码相机一部。 快报记者 徐勇

■相关资料

母亲节的由来

母亲节是从什么时候开始的呢?据称,最早是古希腊人,为了荣耀希腊诸神之母——Rhea 而开始的节庆。

美国的母亲节

在美国,最早关于母亲节的记载是 1872 年,由茱莉亚(Julia Ward Howe 及 The Battle Hymn Of The Republic 的作者)所提出的。她建议将这一天献给“和平”并在波士顿等地举行母亲节的集会。

1907 年费城的安娜(Ana Juruif)为了发起确认全国性的母亲节活动,她说服了母亲所属的教会,在她母亲二周年忌日——五月的第二个星期天举办母亲节庆祝活动。隔年费城人也开始于同一天举行母亲节的庆祝活动。

在 1911 年,几乎美国

所有的州都开始庆祝母亲节了。威尔逊总统于 1914 年发表官方声明让母亲节成为全国性的节日,就是 5 月的第二个星期日。

英国的母亲节

十七世纪英格兰,为表达对英国母亲们的敬意,乃订四旬斋的第四个星期日为母亲节,人们在这一天回家探视双亲,并致礼表示敬意。

当时,有许多的穷人必须在有钱人家帮工讨生活,而被迫离家寄宿在主人家里,在 Mothering Sunday 这一天,主人会放他们假,并鼓励他们返家与妈妈团聚。为增加欢乐气氛,也发展了一种特别的蛋糕称为-mothering cake。

全世界的母亲节

虽然,许多国家是在一年中不同的时节庆祝属于他们的母亲节。然而,多数国家如丹麦、芬兰、意大利、土耳其、澳洲、比利时等,都是在五月的第二个星期日庆祝母亲节的。

■业界快讯

国内杀毒软件图谋海外市场

近日记者从国内著名信息安全厂商瑞星公司获悉,在 CeBIT australia (澳大利亚信息及通信技术博览会)上,国内著名杀毒软件瑞星公司充分地展示了其瑞星杀毒软件 2007(英文版)的杀毒与防毒的魅力,若干参展人员对这一来自中国的杀毒软件给予了极高的青睐。

据了解,这是国内反病毒厂商首次参加澳洲专业 IT 展会,在某种程度上也说明了这一国产杀毒软件的魅力所在,因为只有技术的进步才能带来市场的不断提升。而据调查显示,2006 年 12 月,自旗舰级新品“瑞星杀毒软件 2007 版”在全球同步发行推出以来,该杀毒软件就得到了全球许多用户的极高认同,其强大的脱壳能力、反 RootKit 能力作为最亮点受到了广大用户和业界专家的赞赏。

百度为网站评级促中小网站发展

昨日,记者获悉百度正式公布了“2007 年百度联盟认证政策”,为旗下 11 万家合作网站进行认证评级。据悉,已有 25 家合作网站分别成为第一批通过百度联盟的绿色认证、黄金认证和钻石认证。

在过去一年里,百度联盟“在沉默中爆发式成长”,联盟会员已经迅猛突破 10 万大关,成为互联网最大的中文网络联盟。百度方面表示,联盟对若干家网站作评级,将根据各网站的积分、信誉等级、品

牌、流量等指标进行综合认证评估,授予相应的认证级别,并给予合作伙伴更多的资源与支持。分析人士指出,百度此举将对中文互联网生态链中最下游的中小网站的发展起到积极促进作用,长此以往将促进中文互联网的良性发展。

此外,据百度负责人介绍,百度非常重视大联盟对网站的认证计划,还专门为此成立了认证委员会,聘请了众多业内互联网专家担任认证委员。 快报记者 徐勇

延续开业狂飙,电脑 6 元 / 斤继续称着卖

新街口福中电脑商城 本周起再度放价

位于新街口福中大厦 3 楼的福中电脑商城五一开业取得空前成功,4 月 30 日至 5 月 8 日,销量突破 2000 万元,一举奠定了南京新街口电脑霸主的地位。

为感谢广大南京消费者对福中电脑商城的支持,福中集团决定,从本周起将延续开业狂飙,在开业特价的基础上,普遍再降 3% 以上,个别型号的机型将一降到底,一举击溃新街口、乃至南京电脑的价格体系。

开业期间,福中电脑商城以每斤 8 元卖笔记本,引起了全国媒体以及广大南京市民关注,抢购如潮,风靡一时,来自江宁的一位农民朋友说,真没想到,我花几十元就得到了一台笔记本。本周,福中电脑商城再次推出每斤 6 元的电

脑,以满足开业期间未能抢到的消费者。

据悉,开业期间 3999 元的特价笔记本,本周将进一步降价到 3888 元;配备 19 英寸液晶的名牌主流电脑开业特价 3999 元,本周将降为 3888 元。另外,全场购笔记本电脑将有许许多多礼品赠送,包括 50 元香港福亿祥酒楼餐券;100 元芭图发型艺术券;50 元 SONY、奥林巴斯数码相机购物券以及其他数码产品。具有前 3 年包换,后 3 年保修的 3+3 服务的福中电脑更是狂飙突进,购福中电脑即送 130 万像素摄像头或 5 件套大礼包。

价格到底低不低,假如你要购买电脑,建议你先去其它卖场转一圈,最后到福中电脑商城来,低价是比出来的。

《E 人博客》邀你开篇

五花八门的 E 品,其更新速度绝不亚于时尚大牌的新衣发布,E 品早已成了时尚大军中耀眼的一派,随之而来的“E 品达人”更是来势汹汹,走在时尚的前沿。

E 品魅力难挡,E 生活美妙神奇,E 人更是愈发疯狂,本刊即将开设《E 人博客》,邀请身边的 E 品达人抒写各自的 E 生

活,更会邀请 E 品专家聊聊最新的 E 时尚,一同品味奇妙 E 品带来的品质生活。

各路 E 人,赶快把你的 E 品时尚和感悟发给我们吧!丰厚的 E 品大奖等你来拿哦!

我们的邮箱:

xdkb@kuaibao.net

E 时代编辑部

互动自由,品位电视

互动数字电视全城绚彩上市

南京广电网络
NANJING BROADCASTING NETWORK

互动电视
Interactive TV

互动数字电视机顶盒售价:
980元/台 (含智能卡、120元互动电视节目费)

- 一机两用 互动式数字电视 / 广播式数字电视兼容
- 海量片库 数万小时视听节目, 360°全方位资讯
- 节目等你 错过的精彩, 为您随时捡起
- 多窗口导视 精彩一览无余
- 可控性操作 暂停、快进、快退, 象看 DVD 一样看互动电视

业务办理地址: 南京广电网络各营业厅

特别提醒 互动数字电视机顶盒按副机政策执行, 免收基本收视维护费。

24小时客服热线: 96296 官方网站: www.njcatv.net